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Il 95% dei rispondenti sono Decision Maker dell'area IT della propria organizzazione

(CIO, ICT Manager, CDO, CTO, Chief People Officer, Head of Customer Experience).

Il 5% dei rispondenti alla survey sono Decision Maker dell'area Innovazione della

propria organizzazione (Head of Innovation, Chief Innovation Officer, Head of Digital

and Information Technologies Responsabile, Digital Transformation Officer, Head of

Business Development). Di seguito sono rappresentante le industry delle realtà

rispondenti alla survey.

La survey CIOs and the Board è stata lanciata il 9 maggio e si è conclusa il 30 maggio

2022 con un numero di risposte pari a 178. La survey ha riportato un numero di

risposte complete pari a 152.

OVERVIEW

PANEL
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D1. A quale stadio di digitalizzazione si trova la tua azienda?
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NON DIGITALIZZATA FULLY DIGITALIZED

*La valutazione dei rispondenti ha evidenziato come in media le aziende siano

parzialmente digitalizzate, con una media corrispondente al 61%.
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D2. All'interno dell'attuale revenue mix della tua azienda, approssimativamente

quale porzione del vostro fatturato deriva dal digital?
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D3. All'interno dell'attuale revenue mix della tua azienda, approssimativamente

quale porzione del vostro fatturato deriverà dal digital tra 5 anni?
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D4. Esiste il rischio che la tua azienda perda la sua attuale posizione di mercato

perché non abbastanza veloce nell'adattarsi ai cambiamenti?
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D5. Quali sono le principali barriere che ti trovi ad affrontare per raggiungere i tuoi

obiettivi di trasformazione digitale?
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D6. Sentiamo sempre di più parlare di C-suite collaboration come imperativo di

business. Quanto tempo dedichi alla collaborazione con le seguenti aree

funzionali?
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D7. Come è organizzata una tua giornata tipo? Quanto tempo dedichi alle seguenti

attività?

GESTIRE LA
RISOLUZIONE DI
INCIDENTI E
PROBLEMI BUSINESS

PROGRAMMI DI
INNOVAZIONE E
DIGITALIZZAZIONE

COLLABORAZIONE
STRATEGICA CON LGI
ALTRI BUSINESS
LEADERS

20% 40% 60% 80% 100%



D8. Nei prossimi 12 mesi, dove si concentreranno i tuoi sforzi di innovazione

tecnologica?
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*Lo 0% dei rispondenti alla survey ha indicato HUMAN RESOURCES alla D8.
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CIO

LEADER

BUSINESS 

ENABLER

COMUNICATORE

D8. Scrivi le prime tre parole che secondo te meglio descriveranno il ruolo del CIO

nei prossimi anni.
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VISIONARIO COLLABORATIVO

RIFERIMENTO 

PER IL BOARD

FAUTORE DEL 

CAMBIAMENTO

PROMOTORE CULTURA

INNOVAZIONE

PENSIERO 

LATERALE
STRATEGA



THANK YOU


